

		<p>三地門鄉賽嘉運動公園擬與高縣茂林風景特定區結合，開闢為國家級的風景特定區。</p> <p>大鵬灣風景特定區招商開發。</p> <p>高屏溪斜張橋通車。</p> <p>夏都以OT（民間經營、移轉政府）方式承租林務局所屬墾丁老賓館和大灣沙灘。</p>
89	2000	<p>內埔鄉公所財政赤字嚴重，內埔地區農會透支一億元，開屏縣首例。</p> <p>枋山芒果 擴展外銷港日。</p> <p>高屏澎三縣等十八個鄉鎮農會的生鮮超市聯手成立發貨中心，力拚大賣場。</p> <p>潮州鎮農會興建之「屏東縣農民教育休閒活動中心」流標，投資回收困難。</p> <p>枋寮地區農會自日進口蓮霧光波分級機，測量甜度以提升產品形象與價格。</p> <p>大統畜牧場偷排廢水惹怒長治人，將被重罰。</p> <p>查出僅六成注射口蹄疫苗，政府美意被糟蹋。</p> <p>拆除養豬戶，規劃補償區。</p> <p>照顧畜牧業，水源保護區範圍需檢討。</p> <p>高樹水源區養豬戶離牧意願未逾半。</p> <p>各界樂見臺塑與養豬業合作王永慶允棄養豬。</p> <p>萬丹酪農陳情，蘇嘉全允協助解決。</p> <p>高屏溪汙染，學者為養豬戶叫屈。</p> <p>避免河川汙染，養豬場宜大不宜小。</p> <p>高樹養豬戶數，灌水。</p> <p>拆除養豬戶。</p> <p>牧場逾期未登記，萬丹拒開罰單。</p> <p>大樹攔河堰下游，將開放養豬。</p> <p>水源區離牧，養豬戶怨補償不划算。</p> <p>高屏溪與東港溪水源區指日大幅鬆綁。</p> <p>養豬戶拆除補償受理申辦。</p> <p>改善高屏溪，環署祭出禁豬令。</p> <p>高屏溪保護區範圍，核定縮小。</p> <p>豬價直直落，養豬戶憂心。</p> <p>屏政府擬規劃枋寮鄉大庄觀光休閒漁業區。屏政府公告十二哩內禁止焚寄網作業，林園焚寄網漁船向高縣政府陳情，造成跨縣市漁業糾紛。</p> <p>枋寮建遊艇港碼頭，採公辦民營。枋寮漁港疏濬工程傳出售海砂弊端。枋寮漁會總幹事涉 違法核貸造成呆帳。</p> <p>林邊區漁會提議全國農漁會合併成二級制銀行，以取代由合庫兼併。林邊區漁會三大營運計畫：水產直銷臺北、開發休閒漁場、闢出海洋牧場。</p> <p>後壁湖遊艇港開幕。</p> <p>東港華僑市場地目變更漁產觀光商場遭挫。枋寮漁會全力推廣箱網養殖。</p> <p>從高雄港到屏東海口碼頭的海上藍色公路試航。</p> <p>竹田鄉竹田驛園與客家文物館竣工開放。</p> <p>國立海洋生物博物館開幕。</p> <p>枋寮鄉建遊艇港碼頭。</p> <p>小琉球風景特定區納入大鵬灣國家風景特定區開發，琉球露營區並籌建觀光旅館。</p>